

# 云霄快讯

总第383期

2021年 第46期

11月19日

星期五

农历辛丑年十月十五日

中共云霄县委宣传部主管

云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

能源新城 文化强县 生态福地

## 学习贯彻党的十九届六中全会精神

# 县委常委会召开扩大会议 认真传达学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰）11月16日上午，县委书记蓝良木主持召开县委常委会（扩大）会议，认真传达学习党的十九届六中全会精神，按照省委、市委常委会（扩大）会议部署要求，研究我县学习宣传贯彻落实工作。

会议指出，党的十九届六中全会是在我们党成立一百周年的重要历史时刻，胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会，向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头，召开的一次具有里程碑意义的会议。全县各级各部门要深入学习领会，准确把握核心要义和丰富内涵，深刻把握党的百年奋斗的历史意义，深刻把握党的百年奋斗的初心使命，深刻把握中国特色社会主义进入新时代的重大成就，深刻把握党的百年奋斗的历史经验，深刻把握以史为鉴、开创未来的重要要求，把思想和行动统一到全会和习近平总书记重要讲话精神上来，切实用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志。

会议强调，要把学习贯彻全会精神与学习贯彻习

近平总书记来闽考察重要讲话精神结合起来，与开展党史学习教育结合起来，与学习贯彻市第十二次党代会、县第十四次党代会精神结合起来，贯穿到奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章的全过程，把全会精神转化为推动发展的磅礴力量。要全力建设现代化经济体系，强化产业协同、创新驱动和项目支撑，着力实现产业让城市更兴旺；要全力打造高颜值宜居城市，以创建全国文明城市为抓手，实施县域“大城关”战略，提高城市管理效能；要全面推进乡村振兴，扎实推进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足、民风向上向善；要全力打造台胞台企登陆第一家园，做好“通、惠、情”三篇文章，积极探索云台融合发展新路；要全力提高人民生活品质，积极回应民生关切，扎实办好民生实事，打造生态美丽云霄；要深化全面从严治党，以党的政治建设为统领，全面落实新时代党的建设总要求，层层压实管党治党主体责任和监督责任。

会议要求，要把学习贯彻全会精神与统筹当前工作紧密结合起来，加强组织领导，迅速掀起学习宣传

贯彻热潮；要迅速组织传达学习。广泛开展宣传宣讲，推动全会精神进机关、进企业、进校园、进社区、进乡村、进网络，做到家喻户晓、深入人心；要抓好年底各项工作。要慎终如始抓好常态化疫情防控，将涉疫人员线索落地排查管控牢牢抓在手上，切实切断疫情传染源、阻断传播途径，坚决防止出现本地病例；要全力以赴完成全年目标任务。紧盯主要经济指标排名晋位，将时间倒推、任务倒逼、工作倒排，千方百计把发展抓上去；要精心谋划明年工作。促务虚会上碰撞的思想火花、提出的意见建议逐条梳理落地，按照近期紧迫、中期必要、长期可行的原则，认真组织研究，深入分析研判，加快把务虚成果转化务实举措，科学谋划明年发展目标和思路举措；要扎实做好岁末年初民生保障。纵深推进21件为民办实事项目，严格落实安全生产责任制，推进常态化扫黑除恶斗争，重拳打击制售假烟和电信网络诈骗等违法犯罪行为，全力维护社会安定稳定，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 县委理论学习中心组召开学习会

本报讯（徐荫圃 吴锡坤 郭扬）近日，县委理论学习中心组召开学习会。县委书记蓝良木主持会议并讲话，县委副书记、代县长沈顺来等县委理论学习中心组成员参加会议。

会议专题学习研讨党的十九届六中全会精神，进一步全面领会全会精神实质，牢牢把握核心要义，从全会精神中汲取力量、提振精神，以更大的信心和决心推进云霄高质量发展超越。

蓝良木、沈顺来、方毅强、郭明星等县委领导分别紧扣主题，结合各自的思想和工作实际，先后作了交流发言；其他中心组成员作了书面交流。

县委常委、宣传部部长吴志英传达学习中共中央办公厅《关于做好党的十九届六中全会精神学习宣传的通知》精神。

市巡听旁听组成员韩水海到会巡听旁听指导，他从学习规范、效果显著，主题突出、紧扣实际，学以致用、推动发展三方面肯定了全县学习所取得的成效。

韩水海要求，要把十九届六中全会精神作为核心内容，深化拓展党史学习教育；要把“我为群众办实事”实践活动抓出成效，办实事开新局；要把学习贯彻十九届六中全会精神与市第十二次党代会和即将召开的省第十一次党代会精神融通起来，推动全会精神落地生根。

蓝良木在总结发言中指出，要认真学习强领会。要切实把思想和行动统一到全会和习近平总书记重要讲话精神上来，切实用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志。

要广泛宣传全覆盖。要持续深入抓好“大学习”，推动全会精神进机关、进企业、进校园、进社区、进乡村、进网络，确保学习宣传贯彻走深走实、落地落细。

要主动落实见成效。全县各级

各部门要把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神结合起来，与开展党史学习教育结合起来，与学习贯彻市县党代会精神结合起来，使之转化为坚定的信仰信念、科学的思路举措、显著的效果进步。

会议传达贯彻《中华人民共和国监察法实施条例》。

会议要求，要提高政治站位。切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，落实到推动《条例》实施、强化国家监察的实际行动中去，自觉接受监督。要创新宣传载体。要采取多种学习宣传方式，充分利用各类媒体开展宣传活动，实现学习、宣传、培训全覆盖。要加强监督检查。确保《条例》在云霄落地生根，切实营造风清气正的良好政治生态。

会议传达学习《中共福建省委组织部转发中共中央组织部〈关于查处四川省自贡市自流井区严重违反换届纪律问题的通报〉的通知》，传达学习《中共漳州市委组织部转发中共中央组织部〈关于领导干部及时报告个人有关事项的通知〉的通知》。

会议强调，要提高思想认识。认真学习领会文件精神，严肃换届纪律，营造风清气正的换届环境。要及时准确报告个人有关事项。处级领导干部要切实增强政治意识、纪律意识、规矩意识和组织观念，准确把握政策要求，按规定主动、及时、如实报告。要进一步严明换届纪律规矩。把纪律规矩挺在前面，把严肃换届纪律和加强换届风气监督与换届工作同谋划、同部署、同推进，确保换届工作风清气正、换届任务圆满完成。

